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КІЦМАНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЧЕРНІВЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я
ХХХVІ сесії Кіцманської міської ради VІІІ скликання

14.06.2024                                                     м. Кіцмань                                                         №180/6
Про  надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для іншого сільськогосподарського призначення,  орієнтовною площею 0,2140 га, яка розташована в с.Ошихліби для реєстрації комунальної власності та продажу права оренди на конкурентних засадах (земельних торгах)

Розглянувши заяву від 09.05.2024 року Вх.№ 338/7 Клебана Олега Володимировича, жителя с. ********** вул. ********** про надання в тимчасове користування на умовах оренди земельну ділянку для іншого сільськогосподарського призначення, яка розташована в с. **********, площею 0,2140 га, з метою ефективності та раціонального використання земельного фонду, залучення додаткових коштів в міський бюджет, відповідно до  статтей 12, 122, 123, 135, 136 Земельного кодексу України, керуючись статею 26, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» , Кіцманська міська рада ВИРІШИЛА: 

1. Надати дозвіл Кіцманській міській раді  на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для реєстрації комунальної власності та продажу права оренди на конкурентних засадах (земельних торгах), яка розташована і в с. ********** Чернівецького району Чернівецької області, орієнтовною площею 0,2140 га для іншого сільськогосподарського призначення .

2. Уповноважити міського голову, Булегу Сергія Борисовича, підписати договір з проектною організацією на проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для реєстрації комунальної.

3. Виготовлену проектну документацію подати на розгляд та затвердження сесії.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію ради з питань земельних відносин, природокористування, планування території, будівництва, архітектури, охорона пам’яток, історичного середовища та благоустрою (І. Литвинюк).

Міський  голова                                                                                                  Сергій БУЛЕГА
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